cxema 3-1 6e3 AeKOpPaTMBHOM NIaHKK (pacyeT yKasaH Ans WUpKUHbI cTekna go 1000 mm)

ABV)XEeHMWE NOJIOTHA - BHYTPU NPOema, KpenaeHue K NoToNoKy

APTURYN HavmeHoBaHwue KON-BO |eA.un3.

3aXXMMHble NNacTUHbI ANA CTeKna
e D T st.1712/8/020/ACSB 3 wr.
8MM C HaKknagKamu

st.1280 Hanpasnsatowana 1280 2*3 m.n.

st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 3 wr.

Pacuet napameTpoB CTeKNa

Bc (wwupuHa cTekna) BcT = (B npoema +80) / 3

Hcr(bicoTa cTekna) HcT = H npoema - 86 (KpenneHue K NoTo/Ky)

40 40

cxema 3-1 c geKopaTMBHOM NNAHKOW (pacueT yKasaH A4/ WUpUHbI cTekna go 1000 mm)

ABWXXEHME NOJI0THA - BHYTPU Npoema, KpenaeHne K NoTOJ/IOKY

APTURYN HavmeHoBaHwue KON-BO |eA.u3.

3aKMMHble NAAaCTUHbI AN8 CTeKna
[ st.1712/8/020/ASB A 3 wr.

[ 8mMm 6e3 HaknagoK
st.1280 Hanpasnstowana 1280 2*3 m.n.
€KopaTUBHasA Haknagka Vetro
5t.1690 Aekop A 2*3 | mn.
40
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT KpenieHuit 80 Kr 3 wr.
|
| Pacuet napameTpoB cTekna
Bc (wwupuHa ctekna) Bcr = (B npoema +80) / 3
HcT(BbicoTa cTekna) Hct = H npoema - 86 (KpenneHue K NOTONKY)

40 40



